
Ata Eletrônica da 61ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 28/06/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 28/06/2022 - 18:00 

Mesa Diretora: 1º Vice-Presidente: Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; 1º Secretário:
Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Secretário: Fábio de Oliveira Domingues /
PSD ; 2º Vice-Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Antônio Alexandre Moura de Quadro / PT ; Filipe Branco /
MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio
Cesar Pereira da Silva / MDB ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas
Degani /  PATRIOTA ;  Nilton Mendes Machado /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair
Domingos Pereira Souza / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano
Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sendo 14h e havendo quórum regimental, o Primeiro
Vice Presidente Giovani Moralles deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata da
Sessão Anterior: Ata 10.659 Pedido de Licença: Processo Administrativo nº 736/2022 -
Licença de Interesse Particualr - Ver. Rovam Castro Posse: Posse do Vereador Suplente,
Sr. Antônio Alexandre Moura de Quadro - Bombeiro Alexandre, durante o afastamento do
titular (Ver. Rovam Castro). 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 72 de 2022, CONCEDE
REVISÃO  GERAL  ANUAL  DA  REMUNERAÇÃO  DOS  SERVIDORES  MUNICIPAIS,
AGENTES POLÍTICOS E DEMAIS CARGOS COMISSIONADOS DO PODER EXECUTIVO
DO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 4492,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei de Vereador nº 82 de 2022, "
DA O NOME DE ELAINE VALENTIM BARROS AO SALÃO DO CENTRO SOCIAL URBANO
HIDRAULICA". Autor: Vereador Filipe Branco, Número de Protocolo: 4491, Tipo: Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  3 -  Requerimento nº  348 de 2022,  Requer  ao  Executivo
Municipal, através da Secretaria de Município da Educação (SMEd), informações sobre a
disponibilização de papel higiênico para EMEF Profa. Zelly Pereira Esmeraldo, tendo em
vista o recebimento de inúmeras reclamações advindas da comunidade escolar.  Autor:
Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 4486, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 4 - Requerimento nº 349 de 2022, Requer que o Executivo Municipal, no prazo de
15  dias  nos  termos  do  artigo  17  da  Lei  Orgânica  Municipal,  encaminhe  a  esta  Casa
Legislativa  o  valor  disponível  no  Fundo  Municipal  do  Meio  Ambiente,  bem como sua
devida comprovação. Autor:  Vereadora Professora Denise,  Número de Protocolo:  4490,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº 350 de 2022, Requer que
seja  concedido  Voto  de  Louvor  ao  3°  Batalhão  de  Bombeiro  Militar,  pelos  relevantes
serviços  prestado  a  comunidade  rio-grandina,  através  dos  seguintes  servidores:  1  -1°
Tenente  RR  -  Flavio  Augusto  Pereira  Duarte;  2-2°  Sargento  -  Jessica  Pires  Dantas
Gonzales; 3 - 2° Sargento - Leonardo Silveira Quintas; 4 - Soldado - Filipi Bicho da Rosa; 5
- Soldado - Leonel Afra Estanislau; 6 - Soldado - Aleximiliano Goularte Nunes; 7 - Soldado -
Everton Florentino Pithan Junior; 8 - Soldado - Felipe Correa Martinez; Autor: Vereador
Bombeiro Alexandre, Número de Protocolo: 4497, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;
6 - Indicação nº 588 de 2022, Indica ao Executivo Municipal que seja feito a drenagem
e pavimentação, da Rua Jorge de Campos Moraes antiga Rua 25. Com a finalidade de fazer
o anel viário ligando Avenida Atlântica com a Rua Vereador Athaydes Rodrigues com a Rua
Sady Gaubert, no Bairro Parque Guanabara. Autor: Vereador Giovani Moralles, Número de
Protocolo: 4487, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº 589 de 2022,
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Indica ao Executivo Municipal que seja feito um estudo de viabilidade para que seja feito o
asfaltamento da calçada que liga a Avenida dos Grandes Lagos á Avenida dos Oceanos ao
lado da E.E.E.F Almirante Tamandaré. No Bairro Parque Marinha. Autor: Vereador Giovani
Moralles,  Número  de  Protocolo:  4488,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  8  -
Substitutivo ao Projeto de Lei do Executivo nº 72 de 2022,  CONCEDE REVISÃO
GERAL  ANUAL  DA  REMUNERAÇÃO  DOS  SERVIDOREES  MUNICIPAIS,  AGENTES
POLÍTICOS  E  DEMAIS  CARGOS  COMISSIONADOS  DO  PODER  EXECUTIVO  DO
MUNICÍPIO DO RIO GRANDE. Autor:  Prefeito Municipal,  Número de Protocolo:  4493,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Correspondência Recebida nº 27 de 2022,
O  Executivo  Municipal  do  Rio  Grande  vem  através  do  presente  informar  a  Vossa
Excelência e Nobre Pares que receita prevista para LDO 2023 do Poder Executivo é de R$
22.000.000,00  (vinte  e  dois  milhões  de  reais),  conforme  indicado  pela  Secretaria  de
Município  da  Fazenda.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  4494,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Alexandre Moura de Quadro / PT ; Filipe
Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA
; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel
Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Rafael de
Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Edisnei Domingues Rodrigues /
PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara
Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 348 de 2022, Requer ao Executivo
Municipal, através da Secretaria de Município da Educação (SMEd), informações sobre a
disponibilização de papel higiênico para EMEF Profa. Zelly Pereira Esmeraldo, tendo em
vista o recebimento de inúmeras reclamações advindas da comunidade escolar.  Autor:
Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 4486, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 1,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Antônio  Alexandre  Moura  de
Quadro - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos
Moralles  -  Não  Votou  ;  Julio  Cesar  Pereira  da  Silva  -  Não  Votou  ;  Luciano  da  Silva
Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado -
Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Edisnei Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Não ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  2  -
Requerimento  nº  350  de  2022,  Requer  que  seja  concedido  Voto  de  Louvor  ao  3°
Batalhão  de  Bombeiro  Militar,  pelos  relevantes  serviços  prestado  a  comunidade  rio-
grandina, através dos seguintes servidores: 1 -1° Tenente RR -  Flavio Augusto Pereira
Duarte; 2-2° Sargento - Jessica Pires Dantas Gonzales; 3 - 2° Sargento - Leonardo Silveira
Quintas;  4 -  Soldado -  Filipi  Bicho da Rosa;  5 -  Soldado -  Leonel  Afra Estanislau;  6 -
Soldado - Aleximiliano Goularte Nunes; 7 - Soldado - Everton Florentino Pithan Junior; 8 -
Soldado  -  Felipe  Correa  Martinez;  Autor:  Vereador  Bombeiro  Alexandre,  Número  de
Protocolo:  4497,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Antônio Alexandre Moura de Quadro - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio
de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Não Votou ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim
; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da
Silva - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ;
Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da
Conceição Moraes -  Sim ;  3 -  Requerimento nº 338 de 2022,  Requer à  Secretaria
Municipal de Mobilidade e Acessibilidade e Segurança (SMMAS), a colocação de placas de
regulamentação  de  parada  obrigatória,  (R-1),  na  interseção  das  Ruas  Caldas  Junior  e
Intendente Werneck. Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo: 4221, Tipo:
Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Antônio
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Alexandre Moura de Quadro - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues -
Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ;
Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton
Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Não Votou ; José Antônio da Silva
- Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 
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